

三月一日至三月七日

本周四天雨，後三天晴，我的心情也跟天氣變化一樣，先悲後樂。

姨母要往醫院生小表弟，所以把只有五歲的小雪表妹送到我家暫住一星期。唉！猜不到，五歲的小女孩也可鬧出這麼大的事……

星期一，她剛到我家，就無故大吵大鬧，使我火冒三丈，怒髮衝冠、暴跳如雷！為了安撫她，我帶她到商場走走，散散心，大開眼界，見識見識。我牽她的手，她卻把我的手放開了。我心想：「算了！她看來比較獨立，應該可以的。」到了商場後，她到處亂跑亂撞，不久，更消失於人群中！那時，我坐立不安、六神無主、心急如焚！我馬上三步併作兩步地跑。但商場人山人海，況且以我的身高……根本看不清楚前面的情況。我想：「小雪知道自己走失了，一定淚流滿面。」所以我決定去管理處求管理員協助。當管理員正在廣播時，表妹突然走出來了。我看見她淚如泉湧的樣子，心裏很不是滋味兒。



星期四，我帶小雪到公園，她乖乖地牽着我的手，我以為她已經得到了教訓，原來她是偽裝的。到了公園，她叫我坐下來等她，她會照顧自己。於是，我便坐在一旁，怎料，不知不覺間，我竟睡着了！當我醒來時，發現小雪不見了！那時，我驚惶失措，不知如何是好。我像瘋子一樣，四處奔跑，大叫着：「小雪！小雪！你在哪兒？」我越找越急，正想要報警之際，小雪突然從滑梯背後跑出說：「笨蛋！笨蛋！我在此！」她還送我一個鬼臉，我被她氣得像一頭獅子。唉！她嘻皮笑臉地看着我，我真的無言了。



星期天，小雪正經地看着我說：「對不起！表姐！這幾天麻煩了你。」聽了這番話，使我十分感動，我的淚水奪眶而出，最後我們相擁而泣。鈴——鈴——鈴——門鈴響了！原來是姨丈來接小雪回家。小雪回家後，家裏的熱鬧氣氛都消失了。

這星期真是刺激！跟小雪一起的日子，我學會了怎樣與人相處，原來我也有能力去照顧小孩子的，我決定以後要多與人相處，幫助身邊有需要的人。

